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Об’єкт кваліфікаційної роботи – станція технічного обслуговування 

легкових автомобілів «Gorillas Garage» у місті Дніпро. 

Предмет кваліфікаційної роботи – технологія заміни амортизаторів на СТО 

та організаційно-технологічні рішення щодо її впровадження. 

Мета кваліфікаційної роботи – розробка ефективної технології заміни 

амортизаторів легкових автомобілів на прикладі СТО «Gorillas Garage» по вул. 

Шалом Алейхема, 3А, м. Дніпро, з урахуванням підвищення якості ремонту, 

скорочення часу обслуговування та покращення умов праці персоналу. 

 

Кваліфікаційна робота на тему: «Проєкт станції технічного 

обслуговування легкових автомобілів «Gorillas Garage» по вул. Шалом Алейхема, 

3А, м. Дніпро, з розробкою технології заміни амортизаторів» пройшла перевірку на 

плагіат за допомогою програмного забезпечення https://panel.strikeplagiarism.com, 

унікальність склала ___%. Результати перевірки наведено у додатку ___.   
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ВСТУП 

 

Розвиток автомобільної галузі в Україні супроводжується зростанням 

кількості приватного автотранспорту, що, у свою чергу, вимагає підвищеної уваги 

до якості технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів. Одним із 

ключових напрямів сучасного автосервісу є організація спеціалізованих станцій 

технічного обслуговування (СТО), здатних забезпечити кваліфіковане та 

оперативне виконання ремонтних робіт відповідно до вимог автовиробників і 

очікувань клієнтів. 

У місті Дніпро, де дорожні умови характеризуються високим рівнем 

зношення покриття та перепадами висоти, особливо актуальним є питання 

надійності ходової частини автомобіля, зокрема амортизаторів. Їхнє своєчасне 

обслуговування є запорукою стабільної та безпечної експлуатації автомобіля, 

зменшення навантаження на інші елементи підвіски та уникнення аварійних 

ситуацій. 

Амортизатори відіграють критичну роль у системі підвіски, забезпечуючи 

стійкість, комфорт та контроль над автомобілем. Зношення або несправність цих 

компонентів істотно впливає на керованість транспортного засобу, збільшує 

гальмівний шлях і сприяє підвищенню зносу шин. Тому розробка ефективної, 

економічно обґрунтованої технології заміни амортизаторів є важливим завданням 

для сучасного СТО. 

СТО «Gorillas Garage», розташоване по вул. Шалом Алейхема, 3А у місті 

Дніпро, є перспективним сервісним підприємством, що спеціалізується на 

обслуговуванні легкових автомобілів різних марок. Для подальшого розвитку 

сервісу необхідне впровадження вдосконалених технологічних рішень, оптимізація 

організації робочих процесів та оновлення технічної бази. 

Об’єктом дослідження є станція технічного обслуговування легкових 

автомобілів «Gorillas Garage» у місті Дніпро. 

Предметом дослідження є технологія організації та проведення заміни 

амортизаторів у легкових автомобілях на СТО. 
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Метою кваліфікаційної роботи є розробка ефективної технології заміни 

амортизаторів, що дозволить підвищити якість обслуговування, скоротити час 

ремонту, зменшити експлуатаційні витрати та підвищити безпеку дорожнього 

руху. 

Завдання роботи включають аналіз існуючого стану СТО «Gorillas Garage», 

дослідження будови та принципу дії амортизаторів, опис типових несправностей та 

методів їх виявлення, розробку технологічної карти заміни амортизаторів, підбір 

необхідного обладнання та інструменту, економічне обґрунтування доцільності 

впровадження запропонованої технології. 

Практична значимість роботи полягає у можливості впровадження 

ефективної, оптимізованої технології ремонту амортизаторів у діяльність СТО, що 

дозволить покращити сервісне обслуговування, зменшити витрати часу та 

підвищити задоволеність клієнтів. 

Наукова новизна дослідження полягає у створенні адаптованої до умов 

конкретної СТО технології заміни амортизаторів із врахуванням специфіки 

автомобільного парку в місті Дніпро. 

Робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел та додатків. Загальний обсяг ___ сторінки. 

  


